RANGLISTE MITGLIEDER + GASTE (MITGLIEDER MIND. 36% GESPIELTE SERIEN) 72. SPIELABEND AM 08.09.20

FR. 04. SEPTEMBER DI. 08. SEPTEMBER || GESPIELTE SERIEN VERL|

RANG NAME SCHNITT| +/- || GEw | VERL
1.SER.| 2.SER.| GEs. || 1.sER.[2.5ER.| GES. || A [ v | % GEG
1| |runkame 1212 1341 [ 2553 || 2 [ 20 | 17% | 1.150 | 114 |[14,3[ 29 |32
1| [sAuckion, A. 8 | 34 | 32%| 1.140 113[ 14|62
1| [ronsg, mi 2 [ 9 | 8% | 1075 101]13]53
1| [mau 18 | 23 | 28%| 1.060 11,9] 23 | 50
1| [HonAuer 2 | 51 | 43%| 1.050 11,1] 20 | a8
2| |Bauckion, w. 8 [ 97 | 83%| 1.023 991150
3| [BRAUNHAHN 317 | 693 [1.010 12 | 32 | 32%| 989 11,8] 2,7 | 38
3| [v.roos o |56 |a6%| 959 109] 2.2 | 39
4| |kurING 1.349 - 12 [ 60 | 55%| 951 | +7 ||108] 21 [ 338
5| Jwst 14 | 33 | 3a%| 939 991536
5| [xnoreL o |62 |s51%| 937 109] 2,0 | 2,8
6| |eLacow 878 - o |78 |6a%| 925 = |99 16|a1
7| [winter 16 | 70 | 65% | 877 991937
8 | |BREITFELD 1.056 - 2 [36 |30%| 873 | +6 |[99 2442
s | [kem 1.508 | 310 |1.812 || 696 - 2 [3a |20%| 868 | 5 |[81[11]53
8| [skwarski 18 | 20 | 25%| 856 992754
s | |pELLTH 1.246 | 1.276 | 2522 || 830 [ 920 | 1750 || o [101]83%| 846 | +«1 || 86 ] 1540
9 | |ewerT,w. 2 |32 | 27%| 844 85|17 |48
9 | |GESSNER 135 | 987 |1.122 2 |29 | 25%| 826 92|19]43
9| |eante 723 | 1.406 | 2.129 || 497 | 1.091 | 1.588 || 10 | 116 [100%| 813 = ||10,1 26|38
10| |«UDERLING 4 |85 | 72%| 789 81|16|42
11| |krATZSCH 10 | 50 | 46% | 786 771043
12| |ewerT, uwWE 2 |32 | 27%| 773 76 | 14|56
12| |KOSSINGER 12 | 53 | 49%| 734 75[12[33
13| |PORTER 2 |51 |43%| 636 77 |22]32
14( [BLAUERT,A. 385 | 486 | 871 || 696 | 637 2 |39 |33%| 615 | +3 |[63] 1545
= [LoHsE, ma. - | 2 | 2% | 1239 10,5 0,0 | 4,0
= |DANNER - [ 3 | 2% | 1129 133 27|27
= |oTzorex - [ 1] 1% | 960 9,0 1070
= |[poTTER - |22 |18%| 875 972348
= |GreCIC - [ 11| 9% | 836 73| 1065
= |BOHM - 2 2% | 834 65|00 |70
= |FLoTHER - |15 | 12%| 797 96 [21]29
= |piLcHEr - [ a4 | 3% | 78 78|15 45
= |remze, A. -2 | 2% | 787 75| 1535
= |HEYNER -3 2% | 777 67 |10]67
= |Renze, r. - [ 11| 9% | 766 791947
= |wieser 319 - - |40 |33%| 652 | 9 |[80|21]32
= |KAUFMANN -2 | 2% | 313 75|40 20
= |APPELBAUM -1 | 1% | 289 504090
DURCHSCHNITT | 859 961745




